
  

OBRAZLOŽENJE 

 

Gradska skupština Grada Zagreba na 40. sjednici 16. ožujka 2021. donijela je Zagrebačku strategiju borbe protiv 

siromaštva i socijalne isključenosti za razdoblje od 2021. do 2025. (Službeni glasnik Grada Zagreba 8/21; u daljnjem 

tekstu: Zagrebačka strategija), kao odgovor gradske uprave zadužene za kreiranje javnih politika na novonastale 

okolnosti uzrokovane pandemijom i razornim potresima. Radi se o prvom strateškom dokumentu koji tematizira 

borbu protiv siromaštva i socijalne isključenosti na lokalnoj razini u Republici Hrvatskoj. Ova strategija ima četiri 

podcilja: 

 

1. Razvijati dinamični model socijalnih prava koja će biti ciljana, obuhvatna, adekvatna te nadopunjavajuća u cilju 

zadovoljenja egzistencijalnih potreba građana Grada Zagreba i uključivanja u zajednicu 

2. Osigurati kvalitetu, dostupnost i raznovrsnost socijalnih usluga te socijalnim ulaganjem omogućiti punu 

participaciju građana grada Zagreba u društvu 

Sustavnim i sveobuhvatnim istraživanjima o kvaliteti života, dobrobiti i socioekonomskom statusu osoba koje su u 

najvećem riziku od siromaštva i socijalne isključenosti u Gradu Zagrebu stvoriti uvid u potrebe građana 

3. Unapređenje suradnje ključnih dionika u procesu unapređenja modela socijalne zaštite i senzibilizacija javnosti za 

problematiku siromaštva i socijalne isključenosti 

4. U svrhu ostvarenja svakog pojedinog podcilja, određeno je sveukupno 30 mjera koje sadrže  aktivnosti u čijoj 

provedbi i realizaciji sudjeluju gradska upravna tijela kao nositelji u koordinaciji sa sunositeljima/sunositeljima na 

nacionalnoj razini. 

Sredstva za provođenje mjera i aktivnosti planirana su u proračunu grada Zagreba te iz Europskih fondova. 

  

Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom zadužen je za koordinaciju provedbe 

Zagrebačke strategije te je dužan prikupiti izvješća provoditelja mjera i aktivnosti i objedinjeno izvješće dostaviti 

gradonačelniku Grada Zagreba koji o tome izvještava Gradsku skupštinu Grada Zagreba.   

 

Izvještajno razdoblje obilježeno je utjecajem globalne krize koja se manifestirala kroz rast troškova energenata i 

značajnim inflatornim pritiscima. Rat u Ukrajini dodatno je opteretio resurse usmjerene ublažavanju posljedica 

prethodnih kriza, te se uz napore svih dionika i odgovorno postupanje nastajalo odgovoriti na novonastale rizike. U 

izvještajnom razdoblju povećan je opseg socijalnih prava i osigurana je ravnopravnija dostupnost pravima i usluga u 

sustavu socijalne skrbi Grada Zagreba. 

 

Izvješće obuhvaća mjere i aktivnosti koje su se provodile tijekom 2022. godine.  

 

 


